

11月27日,第四季《中国达人秀》继续于上海音乐厅进行节目录制,本报记者直击了长达四个多小时的录制。此次出席的观察员,少了徐静蕾与杨威,由窦文涛、伊能静、黎明、高晓松坐镇。录制现场,四位观察员用诙谐又“大尺度”的评论,来点评身怀绝技的各路达人们,让节目很有看头。

本报记者直击 中国达人秀 上海录制

观察员“重口味” 达人们“秀绝技”



伊能静斗嘴窦文涛 名嘴也有“无语”时

前晚录制的第二个节目,是来自台湾的三位美女带来的肚皮舞。肚皮舞作为一种不常见的舞蹈种类,被搬上大舞台显得有些冒险,领舞者曾在2009年获得过世界冠军,她们虽说完美地演绎了“肚皮上的功夫”,最终却未必获得观察员们的肯定。

窦文涛点评说,如果这个节目叫做“肚皮的功能”,他或许会非常赞同她们的表演,因为他并未从表演中看出任何美感,虽然三位选手身材火辣、衣着暴露,但他却并不觉得她们演绎了性感。

窦文涛就此转向伊能静,“我很想知道,在你们女人眼里,你觉得她们的表演性感吗?”

伊能静给出了肯定的答复,称赞领舞者有个动作,“甚至都让我觉得脸红”,但窦文涛称,“我一点都不觉得性感”,伊能静调侃他道,“那是因为你见过更高级的嘛,我是在这个舞台上,才见到过这样的舞蹈。”

一时间名嘴窦文涛找不出词来回击伊能静。

同样,天王黎明也是每每被高晓松调侃。黎明称自己对肚皮舞没有特别的兴趣,也从未关注过这种舞蹈。

高晓松因此插缝调侃黎明,“他只对身体感兴趣,对舞蹈不感兴趣”,黎明也毫无反击。观察员之间的调侃,显得很“重口味”。

乡村男孩演绎天籁之音 高晓松选其唱电影主题曲

达人秀的舞台从来不缺热闹和欢笑,而就前晚的节目录制上,一个来自山东小村庄的12岁男孩,用他的嗓音让整个音乐厅的舞台瞬间安静了下来。

这个男孩叫马子跃,在他朴实无华、甚至略显害羞的外表下却拥有一副惊为天人的天籁之音,清纯的童音中透着一股安静的力量。

在台上,干爸陈超牵着马子跃的手合唱了一曲《传奇》。

陈超透露,马子跃平时十分害羞,第一次上台唱歌时还曾因太过紧张而流泪,是一把鼻涕一把泪把歌唱完的。

此次登上达人秀舞台,为了舒缓马子跃紧张的情绪,便决定随他一起登台。

不料在观察员们看来,甘当“绿叶”的他似乎不是来支持儿子,而是来“砸场子”的,窦文涛戏谑道:“看得出小朋友很紧张,你倒是一点都不紧张地砸了锅啊!”

为了考察甄选出更出色的达人,随后,马子跃又清唱了一首《来吧》,一曲听完,难掩激动的高晓松率先发言:“我要把这孩子定下来,让他唱我下一部电影的主题歌。”

高晓松说,他希望能用这最美的童声去诠释一部讲述男人一辈子的电影,就好像每个男人心中都有一个少年。

星报上海专电 特派记者 孙婷 文/图

《未来水世界》将重拍

《福布斯》日前曝出重量级消息,Syfy 科幻频道已经与环球影业基本达成协议,准备买下其1995年电影《未来水世界》(Waterworld)版权,将其打造成自己平台播出的科幻电视剧或是影院上映的电影。

由凯文·科斯特纳自导(未挂名)自演的《未来水世界》(Kevin Costner)讲述了在全球变暖的环境下,地球两极冰盖融化,上涨的海平面几乎把所有陆地都淹没了,幸存下来的人类就这样生活在一个全部由水组成的世界里,梦想着有朝一日能够抵达传奇的“Dryland”(干燥之地)。

由于大量搭建布景《未来水世界》耗资1.75亿美元,创下了当时的纪录,然而1995年7月28日上映后,观众却并不买账,北美票房未能过亿,海外票房也勉强与制作成本相当。这次惨败让凯文·科斯特纳和环球公司都大伤元气,一直过了好多年才恢复过来。

现在Syfy决定重拍《未来水世界》其实也有所准备,他们不会像当年凯文·科斯特纳那样“烧钱”,而会花小钱办大事。不过目前还不清楚这部新的《未来水世界》电影或者电视剧何时才能与观众见面。 宗禾

“TV地标-2012大型调研活动” 日前公布结果

星报讯(记者 吴笑文)“2012—TV地标大型调研活动”成果日前于北京向社会发布并举行盛大颁奖典礼,安徽广播电视台喜获大丰收。在“TV地标年度人物”评选中,安徽广播电视台台长、总编辑、党委书记张苏洲凭借行业领军人物的独特风采和个性魅力,唯一荣膺最高奖项——“省级广播电视台年度人物”。

在“TV地标年度上星频道电视栏目十强”评选中,安徽卫视《男生女生向前冲》栏目以全国卫视频道午间收视王者的优势上榜。在“TV地标年度上星频道新

栏目十强”评选中,安徽卫视《势不可挡》栏目因为成功对国外原版节目模式进行本土化改造并特别彰显中国电视情怀而位列其中。在“TV地标年度省级地面频道电视栏目十强”评选中,全国民生帮忙新闻类标杆栏目、连续4年蝉联同时段市网收视第一的安徽经视频道《帮女郎 帮你忙》栏目名列前茅。而在首次推出的“TV地标年度最具成长性网络电视台”评选中,拥有中国第一家网络电视台牌照、超常规高速成长的安徽网络电视台也成功入选。

姚晨婚后首次亮相化身公主



电影《霍比特人:意外之旅》于新西兰首都惠灵顿市举行了全球首映仪式。导演彼得·杰克逊携影片主要演员凯特·布兰切特、安迪·塞基斯等出席首映式。中国演员姚晨作为本次盛典唯一受邀的华人演员,与众多好莱坞演员一起亮相红毯,这也是姚晨婚后的首次公开亮相。

当天,姚晨身着淡紫色抹胸长礼裙亮相红毯,为了配合电影的魔幻主题,姚晨特意戴上了有趣的精灵耳朵,宛若刚从森林中款款走来的精灵公主,典雅高贵。对于受邀参加此次电影的首映仪式,姚晨表示非常荣幸:“作为一名影视演员,彼得·杰克逊是我非常欣赏的电影导演,新西兰对我来说又有着特殊的意义,它是带给我很多幸运的纯净土地。所以能够受邀参加《霍比特人:意外之旅》的全球首映礼,我非常开心,非常期待通过大屏幕重新感受‘中土世界’。” 晓易

AMG 艺术影城

11月29日 隆重上映

一九四二

THE LAST SUPPER

BACK TO 1942

活动时间:2012.11.1-11.30 购18:00之前场次20元/张, 购18:00之后场次25元/张。(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998

乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站